

Még a törvényi minimumot sem éri el a nyugdíjemelés

A Nyugdíjasparlament csalódott, mert a jövő évre betervezett 2,8 százalékos nyugdíjemelés jóval kevesebb az előre jelzett inflációnál, pedig legalább azt az arányt el kellene érni. Ők minimum 6,5 százalékos emelést tartottak volna méltánosnak.

Januártól bőven az infláció alatt, 2,8 százalékkal emelkednek a nyugdíjak. További 0,7 százalékkal megemelik azok ellátását, akik idén novemberben kaptak nyugdíj-kiegészítést, vagyis nyugdíjba vonultak még tavaly október előtt. Így a többség 3,5 százalékos emelést kap, de ennek része az elmaradt idei januári emelés kompenzációja. Az előrejelzések

szerint 2020-ban 3,3–3,5 százalék között lehet az infláció, vagyis a januári emeléssel a kormány a törvényi kötelezettségét sem teljesíti. A Nyugdíjasparlament csalódott a 2,8 százalékos emelés mértéke miatt, a szervezet szerint a nyugdíjaknak minimum 6,5 százalékkal kellene emelkedniük januártól, figyelembe véve a bérek emelkedését.

Forrás: www.nepszava.hu

103 millióból épül „futódomb” a felcsúti fociakadémián

A felcsúti fociakadémia 2019/2020-as szezonra vonatkozó sportfejlesztési programjából egyebek mellett az is kiderült, hogy az akadémiát működtető alapítvány sportfejlesztésre közel 1,1 milliárd forintot kapott.

A tervek között szerepel például egy több mint 106 millió forintból épülő „futódomb, lépcső elnevezésű felépítmény” elkészítése

is. Egy nagyjából 31 méter hosszú, 17 méter széles dombról van szó, amely a sportolók képességefejlesztését szolgálja majd. Úgynevezett solar lámpákra 200 milliót, nagybuszra 109, míg az alkalmazottak fizetésére 106 millió forintot terveznek költeni.

A költségvetésüket egyébként már a Magyar Labdarúgó Szövetség is jóváhagyta.

Forrás: www.hvg.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a www.nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományjal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19,
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Hétszáz ezer ember egészségügyi ellátása kerülhet veszélybe

Aki nem fizeti az egészségügyi szolgáltatási járulékát, három hónap után elesik az egészségügy térítésmentes igénybevételének lehetőségétől. Bár a cél, a nem fizető potyautasok kiszűrése helyes, de féltő, hogy a túl szigorú törvénynek vétkes áldozatai is lesznek. Az Orvosi Kamara arra kéri a köztársasági elnököt, hogy ne írja alá a jogszabályt.

A Magyar Orvosi Kamara új elnöke, Kincses Gyula nehezményezi, hogy ők nem véleményezhették előzetesen a jogszabály tervezetét. A kamara alapvetően egyetért azzal, hogy minden járulékfizetésre képes állampolgár köteles járulékot fizetni. Az is kétségtelen, hogy a járulékfi-

zetési fegyelmet erősíteni kell. Az elmaradt járulékokat meg kell fizettetni, és a járulékfizetés elmaradásával arányos mértékű büntetés is elfogadható. De ez nem okozhatja a szükséges ellátás megtagadását fizetőképzetlenség esetén sem.

Meglátásuk szerint nagy számban lehetnek olyan személyek, akik tájékozatlanságuk, a hivatali ügyintézésben való járatlanságuk vagy akár saját mulasztásuk miatt nem rendezik idejében társadalombiztosítási jogviszonyukat. Az új törvény szerint az ő esetükben akár egy véletlen baleset vagy váratlan megbetegedés miatti egészségügyi ellátás is több millió forint ellátási díjat eredményezhet.

Éz sokak számára megfizethetetlen kiadást vagy az egész család szociális helyzetének megrendülését okozhatja. Ezt aránytalan következménynek tartják



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

